

清明祭祀 倡树文明

清明临近，记者走进市殡仪馆，感触化妆师、火化工的内心世界—— 不“微笑”不再见” 要谦和要稳重

本报记者 石张楠

每段旅程都有终点，每个生命都有尽头，陪伴生命走过最后一站的是化妆师和火化工，在世人眼中是特殊而神秘的职业。遗容化妆、遗体火化、骨灰寄存，在沉重的氛围中，他们用爱心和手中的工具，让逝者温暖而有尊严地走进另一个世界。4月1日，记者走进市殡仪馆，揭秘他们的内心世界。

这是一个神圣的职业 逝者安详 生者慰藉

在人群的簇拥下，平静地转运尸体，在化妆间、告别厅、火化车间转换角色，帮每一位逝者完成人生最后时刻的安放。位于市城区西郊的市殡仪馆，有这样一群人，每天直面逝者和生离死别。

44岁的朱晨阳已在市殡仪馆工作了17年。穿过告别厅，走过长廊，南侧的遗容化妆操作间是他出入最频繁的地方。

2007年，市城区一工地发生事故，造成多人死亡。由于多数遇难者头部变形，化妆过程繁杂。清洗、填充药棉，完成头部恢复后，朱晨阳和徒弟对死者又进行了脸部按摩，抹腮红，涂唇膏使其尽量恢复正常。2012年，邓州市境内发生车祸，一名老者和两名小孩遇难，朱晨阳和徒弟带着工具，在车祸现场简陋的棚子内连续工作了七八个小时。

“干了很长时间才适应，这份工作需要职业素



4月1日，南阳师院20余名青年志愿者到南阳烈士陵园，缅怀革命烈士的英勇事迹，接受爱国主义教育。^{⑮5}

呵护渠首好生态 低碳环保过清明

本报讯（特约记者康帆）4月2日，远迁到唐河的淅川移民李国源回到滔河乡黄楝树老家，在父母的坟前种下两棵香樟树，寄托哀思。

招标公告

南阳市级行政事业单位、社会团体组织办公自动化及电器设备采购协议供货即将到期，为了继续方便采购人采购，提高采购效率，南阳市政府采购中心受南阳市政府采购监督管理办公室委托，现就2015年度的协议供货点进行公开招标，欢迎具备条件的潜在投标人参加投标。

本项目只接受网上报名，不接受其他形式报名。潜在投标人需通过南阳市公共资源交易中心网上受理系统进行网上注册、报名并下载招标文件。详情请登录南阳市公共资源交易中心网（网址：www.nyyggzyjy.cn）。咨询电话：0377-61176137、0377-61176177。

南阳市政府采购中心
2015年4月1日

“讲文明 树新风”公益广告

清明存思念

学会感恩，懂得珍惜，让我们一起倾听爱的声音。

南阳日报宣

北京专家坐诊 通知

南石医院骨病中心遵循保守不微创、能微创不开放的原则，以无创治疗为基础，以微创治疗为特色，以开放手术为保障，以功能康复为补充，开启南阳骨病“超市化”治疗新模式。即日起北京专家每周四、五、六、日坐诊

主治：

各型颈椎病、颈椎间盘突出症、腰椎间盘突出症、膝关节病、肩周炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎、断肢再植、骨关节置换。

南石医院针对脑梗、心梗、创伤、脑外伤、中毒特设24小时急救电话

中心专家团队：

杨淑萍 13938976697	徐 峰 13803775026
刘清华 15838710980	彤 卉 13569225386
田玉军 13938988071	杨 林 15936102180
张高峰 13937768227	陶江涛 13838797913
韩立伟 13633998204	梁卫中 13837705299
王功臣 13782096759	张艳峰 13569223641

63555555 | 各类医保、新农合、保险、交通事故、法医鉴定定点医院

大爱无疆

平凡中的美丽

特约记者 余修师 通讯员 曹为众

捐资30万元，在家乡镇平县彭营镇田岗村至潦河的路上修建一座爱心桥；自2010年始资助3名镇平、内乡籍贫困大学生，累计捐助资金8万余元……如今，在镇平县，司晓云、张应耿夫妻的一个个爱心之举在当地被传为美谈。

司晓云现任镇平宏业防盗门有限公司董事长。司晓云的丈夫张应耿，是镇平县合力建筑公司董事长，县人大代表。多年来，夫妻两人自主创业，同甘共苦。在他们的照顾下，父母身体健康，子女学业有成。

富而思源、富而思进，是司晓云、张应耿夫妇不懈的人生追求。他们在事业、家庭双丰收时不忘回馈社会。2012年，夫妻俩不约而同地想到为老年人建设敬老院。于是，一座投资100万元、基础设施完善、服务周到温馨的敬老院拔地而起，60余名老人快乐入住，组成了一个其乐融融的家庭，成为镇平城区一道亮丽的风景线。^{⑯6}



清明节前夕，邓州市检察院组织干警，到该市烈士陵园开展祭扫活动，发扬革命先烈的光荣传统。^{⑮6}

然成风。^{⑮5}

开展文明祭奠 缅怀革命先烈

本报讯（特约记者王炳双 通讯员尚连云）今年是抗日战争胜利70周年

年。4月1日，唐河县教育系统在唐河革命烈士纪念馆举行纪念活动，深切缅怀革命烈士。300余名师生向革命烈士雕像敬献了花篮，重温入党誓词，并表示要以先烈为榜样，继承革命遗志，弘扬爱国精神，努力学习，将来把祖国建设得更加美丽。^{⑮6}

捐助不幸女孩

本报讯（通讯员郭海玉）近日，为了拯救“车轮底下幸存的生命”——薛海钰，由市社区志愿者协会主办，南阳师院春蕾志愿社、南都救助团队、南阳义工联社承办的“爱在南阳”爱心捐助活动在南阳师院校区举行。

活动中，南阳师院春蕾志愿社、南都救助团队志愿者向来往师生讲述了9岁女孩薛海钰和其家人的遭遇及现状：因为一场车祸，令薛海钰4岁的弟弟当场死亡，母亲和她重伤，性命垂危，这让本就贫寒的家庭更担重负。

师生们在得知募捐活动的消息后，纷纷解囊相助，共为薛海钰筹集到捐款4562.60元，并已通过南都救助转交给薛海钰。^{⑮6}

开展义务献血

本报讯（记者马庆科）日前，南阳中衡智能科技有限公司组织符合条件的4名员工到淯阳桥北头的采血车进行义务献血活动，共献血1600毫升。

南阳中衡智能科技有限公司是一家专注于智能装备研发和产业化的高新技术企业，其产品方向是远程控制设备、智能家居、智能浇灌设备、可穿戴设备和机器人等，公司入驻南阳理工学院创业孵化园。

此次，该公司通过组织员工献血活动，以激发员工的感恩之心及团队精神，身体力行地用自己的微薄力量，点燃他人生命的希望。^{⑮6}

信息快报

牵线搭桥促就业

本报讯（特约记者刘理政 通讯员李喜仁）针对农民工返乡后需要尽快实现再就业的实际情况，镇平县人社局开展了“党支部联系行政村、党员牵手农民工”活动，推进返乡农民工再就业工作。

该县从提高返乡农民工技术能力入手，加强技能培训和岗位实习。同时，该局与县产业集聚区办公室共同成立了技能培训岗、项目推进岗、就业安置岗等党员先锋岗，全局8个党支部分别联系周边的10多个村，每个党员至少联系协调5名返乡农民工，并帮助其再就业。此外，该局还通过举办专场招聘会，积极为农民工再就业牵线搭桥。至目前，全县已有1000余名返乡农民工在县产业集聚区实现了再就业。^{⑮5}

学生捡包寻失主

本报讯（记者高波）“卧龙区曾楼组24号王帅快过来领钱包！”昨天上午，市二十二中教师汤杰旭致电本报，称该校学生方艺锦、代世鹏拾到一个钱包，希望通过本报找到失主，请失主本人到该校德育处认领。

当日早上，方艺锦、代世鹏在校门口附近拾到一个钱包，内装卧龙区曾楼组24号王帅的身份证件、银行卡等物，两名学生立即将钱包交到了学校德育处。

方艺锦、代世鹏告诉老师：“失主肯定很着急，最好快点找到失主。”汤杰旭说，我校一直以来重视学生德育教育，学生们拾金不昧的行为让我们感受到了文明城市的气息。^{⑯3}

清明存思念

学会感恩，懂得珍惜，让我们一起倾听爱的声音。

南阳日报宣